
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму  

«Дизайн-технології, конструювання та  

сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» 

спеціальності 182 Технології легкої промисловості 
 

Легка промисловість відіграє особливу роль у розвитку національної 

економіки, обслуговує увесь господарчий комплекс країни, задовольняє 

потреби населення у товарах народного вжитку та сприяє поліпшенню якості 

життя. Важливим чинником пріоритетності галузі для економіки є 

розташування виробництв в усіх регіонах країни, у т.ч. у невеликих містах та 

селах, а також можливість забезпечити значну зайнятість і самозайнятість 

населення.  

Підприємство «Рубіжанська панчішна мануфактура» на Ваше 

звернення опрацювала проект освітньої програми для підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (бакалаврському) рівнів за спеціальністю 182 

Технології легкої промисловості та повідомляє наступне. 

Освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та сучасне 

оздоблення виробів легкої промисловості» для підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології 

легкої промисловості розроблена з урахуванням вимог сучасного ринку 

роботодавців, враховуючи потреби швейної галузі, промисловості та бізнесу. 

Метою освітньої програми є підготовка високоякісних фахівців. 

Освітня програма забезпечує достатній рівень теоретичної та 

практичної підготовки майбутніх бакалаврів, здатних розв’язувати 

спеціалізовані практичні задачі з виробництва та технологій легкої 

промисловості. 

Навчальне навантаження здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за освітньою програмою «Дизайн-технології, конструювання та 

сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» є достатньо 



структурованим, в якому передбачено можливість розвитку творчого 

мислення, володіння сучасними інформаційними технологіями, знання з 

фундаментальних, інженерних та прикладних наук, знання та застосування 

нормативно-правових актів, довідникових матеріалів, чинних стандартів та 

технічних умов в легкій промисловості, знання та вміння обирати матеріали 

для виготовлення виробів галузі. Сформований перелік загальних і 

спеціальних компетентностей забезпечує можливість якісної підготовки 

майбутніх фахівців. 

Навчальний план дисциплін повністю відповідає завданням освітньої 

програми. Послідовність вивчення яких, а також перелік та обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 

схемі освітньої програми «Дизайн-технології, конструювання та сучасне 

оздоблення виробів легкої промисловості» і сприяють забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання потребам підприємств легкої 

промисловості. 

Таким чином, розробка освітньої програми «Дизайн-технології, 

конструювання та сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» за 

спеціальністю 182 Технології легкої промисловості відповідає сучасним 

тенденціям розвитку легкої промисловості України та луганської області, 

зокрема, і забезпечить підвищення престижу професій у швейній галузі та 

підготовку висококваліфікованих кадрів відповідно до реального гострого 

попиту на ринку праці та вимог роботодавців. 


